
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SMA Negeri 1 Cikakak 

Kelas/Semester   : X / 1 

Tema    : Descriptive Text 

Subtema   : Describing Tourist and Historical Buildings  

Pembelajaran ke   : 4 (KD 3.4 dan 4.4) 

Alokasi waktu   : 90 menit x 2 Pertemuan 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Peserta didik terampil menangkap makna secara kontekstual terkait dengan fungsi social, struktur teks, dan 

unsur kebahasaan beberapa teks deskriptif lisan dan tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait 

tempat wisata dan bangunan bersejarah terkenal, pendek dan sederhana, sesuai dengan konteks 

penggunaannya. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

- Guru memberi salam dan berdoa sebelum pembelajaran dimulai, dilanjutkan mengecek kehadiran 

peserta didik dan memberikan motivasi. 

- Guru memberikan stimulus berbentuk gambar sebelum menyampaikan materi yang akan di ajarkan. 

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan Guru menyampaikan garis besar cakupan materi. 

- Guru menunjukan teks deskriptif sederhana tentang tempat wisata dan/atau bangunan bersejarah 

dengan dibantu gambar-gambar melalui proyektor 

- Guru memperlihatkan gambar-gambar tempat wisata dan tempat bersejarah yang ada di daerah sendiri. 

- Guru membagi kelompok untuk kegiatan diskusi dan tugas siswa  

- Guru membagikan kertas latihan beserta gambar tempat wisata dan bangunan sejarah yang ada di 

daerah tersebut 

- Guru melakukan pengamatan untuk menilai sikap dan keaktifan siswa dalam kerja kelompok 

- Guru meminta perwakilan kelompok untuk mendemostrasikan Hasil kerja kelompok di depan teman-

temannya. 

- Guru memberikan apresiasi terhadap siswa dan kelompoknya yang sudah mempersentasikan tugasnya. 

- Guru melakukan refleksi tentang materi yang disampaikan sebelum kegiatan berakhir. 

- Guru menyampaikan tugas untuk pertemuan berikutnya sekaligus penilaian individu yang akan 

dilaksanakan dipertemuan berikutnya dan memfasilitasi kepada siswa jika ada kendala dalam proses 

tugas di rumah bisa menghubungi via WA langsung. 

 

C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN   

- Penilaian sikap 

Observasi /pengamatan 

- Test lisan  

- Test tertulis 
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